



«Слово к родителям»

Сергей Патюпин

Быт.4:1 “Адам познал Еву, жену свою; и она зачала, и родила Каина, и сказала: приобрела я человека от Господа”.

Быт.33:5 “И взглянул и увидел жен и детей и сказал: кто это у тебя? Иаков сказал: дети, которых Бог

даровал рабу твоему”.

Пс.126:3 “Вот наследие от Господа: дети; награда от Него — плод чрева”. В Библии достаточно много подобных стихов. Из них мы видим, что дети — это плод чрева, награда от Господа. Но как мы поступаем со своим подарком? Как долго мы готовимся к этому событию?

Есть такая профессия, как учитель. Но не с первого дня работы в школе он становится хорошим учителем. Сперва он должен набраться опыта. Так же происходит и с родителями. Многие считают, что купить все необходимое перед рождением малыша и походить на какие-нибудь курсы — это и есть подготовка. Однако если вы можете обеспечить своего ребенка материально, то это вовсе не значит, что вы хороший родитель. Библия не указывает, что накормить, напоить и одеть — это основная функция. Конечно, родители обязаны это делать. Но помимо этого есть конкретные места, в которых говорится, что именно они должны делать. **Пр.22:6** “Наставь юношу при начале пути его: он не уклонится от него, когда и состарится”. **Втор.6:5-7** “И люби Господа, Бога твоего, всем сердцем твоим, и всею душою твоею и всеми силами твоими. И да будут слова сии, которые Я заповедую тебе сегодня, в сердце твоем. И внушай их детям твоим и говори о них, сидя в доме твоём и идя дорогою, и ложась и вставая”.

Есть один момент, который родители чаще всего упускают: родителями нужно быть не только тогда, когда необходимо накормить и одеть ребенка, а постоянно. Многие, как в церкви, так и за ее пределами, убеждены, что они уже столько сделали для своих детей: дали возможность получить образование, дали хорошую одежду, пищу и т.д.

Во **Втор.6:5-7** говорится, что родитель должен делать что-то большее. Когда вы обращаете внимание на своих детей? Когда они что-то натворят или очень хорошо отличатся. В таких случаях говорят, что надо “прописать” витамин и заняться воспитанием ребенка или же поощрить чем-нибудь. А если с ними все хорошо, то ничего и делать не нужно. Но Бог учит другому: родитель должен постоянно иметь общение со своими детьми.

Мтф.19:13-15 “Тогда приведены были к Нему дети, чтобы Он возложил на них руки и помолился; ученики же возбраняли им. Но Иисус сказал: пустите детей и не препятствуйте им приходить ко Мне, ибо таковых есть Царство Небесное. И, возложив на них руки, пошел оттуда”. Кто должен привести детей в церковь, наставить их на верный путь и нести за них ответственность? Родители, никто другой этим не займется. И есть одна простая истина: родители — это всегда родители, несмотря на возраст. **Пр.17:6** “Венец стариков — сыновья сыновей, и слава детей — родители их”.